

## KATOLIŠKO KULTURNO DRUŠTVO » IVAN ŠOPAR« in ŽUPNIJA SVETEGA JERNEJA VOJNIK, ORGANIZIRATA ROMANJE V MEĐUGORJE IN VEPRIC



Međugorje – maša narodov zunaj - Kip Međugorske Marije - Cerkev svetega Jakoba



Lurška votlina



Vepric

Cerkev na prostem

### Četrtek, 20.4.2023

Odhod je ob 5,00 iz Vojnika od cerkve svetega Jerneja proti Hrvaški in naprej v Bosno in Hercegovino! V popoldanskem času bomo prispeli v znano romarsko središče Medžugorje ter se po namestitvi v hotelu podali na sprehod po ulicah do cerkve sv. Jakoba kjer je vsak večer ob 18 - ih maša narodov. Tam se vsak večer zbirajo verniki in duhovniki pri tej večerni maši. Seveda pa bomo vključili v naš romarski program še obisk Crnice hrib prikazovanja, kjer se je prvič 1981 leta zgodilo srečanje in pogovor Marije s pastirčki. Po kamniti poti se bomo povzpeli do mesta prikazovanja in še do kipa Marije, kjer se zbirajo množice in v tihoti ali v molitvi ali v petju polagajo vsak svoje zahvale in prošnje v potrebah zase in za druge. Pred ali po večerni maši bo večerja v penzionu oz. hotelu kjer bomo bivali in potem lahko še na sprehodu po glavni ulici obiščemo številne trgovine z nabožnimi predmeti, ki pa jih v cerkvi po maši vedno tudi blagoslovijo.

### Petek, 21.4.2023

Po jutranji maši ob 7.00 uri sledi zajtrk in potem bo dovolj časa, da se peš podamo na majhno romanje na hrib Križevac, kjer je zgoraj na hribu bil že davno nazaj postavljen križ in po njem se tudi imenuje vrh. Ob poti so postaje križevega pota in skupine, ki se podajo po poti Jezusovega trpljenja: pojejo, molijo in se ob Jezusovem trpljenju tudi sami pokorijo. Po kosilu se zapeljemo v zanimivo in starodavno mesto na Neretvi – Mostar. Sprehodili se bomo skozi staro mestno jedro preko starega mostu, ki je bil med vojno porušen in ponovno zgrajen za povezavo čez reko Neretvo.

## **Sobota, 22.4.2023**

Po zajtrku bomo zapustili Medžugorje in se podali na mejni prehod BIH – HR in sledi vožnja proti Makarski. V kamnitih apnenčastih stenah in peščenjakih nad obalo je voda v stoletjih izdolbla številne votline, jame in zajede. V ta kraj se je zagledal splitsko-makarski škof Carić, ko je iskal primeren kraj, kjer bi se njegovi verniki lahko zatekali k Lurški Materi Božji in nastal je hrvaški Lurd z Lurško Marijo v Vepricu. Kjer se nahaja cerkev na prostem z votlino Lurške Marije. Tu bomo čas namenili maši (v primeru slabega vremena ta dan bomo sodelovali pri jutranji maši v Medžugorju) in zahvali za vse kar smo doživeli v krajih milosti. Nato pa sledi vožnja domov s prijetnimi vtisi v dobrem razpoloženju in vmesnimi postanki.

### **Strošek romanja je 160 € (na 45 oseb)**

in vključuje prevoz na omenjeni relaciji, cestnine in parkirnine, DDV, stroški voznika, duhovno in strokovno vodstvo, namestitev v hotelu oz. penzionu, 1x polni penzion (večerja, zajtrk, kosilo) in 1 x polpenzion (večerja, zajtrk), lokalno vodstvo v Mostarju.

**Prijave:** Vida Podergajs, e-pošta: [vida.podergajs@gmail.com](mailto:vida.podergajs@gmail.com), mobilna tel. številka 070-494-363,

Antonija Špes, mobilna telefonska številka 031 540-895 in v župnišču.

**Prijave z akontacijo 50,00 EUR se bodo pobirale po mašah, v nedeljo, 5.2.2023.**

**Iskreno in lepo povabljeni. Skupaj poročajmo tudi v zahvalo, da imamo med nami že 50 let našega cenjenega gospoda župnika Antona Pergerja.**

**Duhovno vodstvo Anton Perger**

**Strokovno vodstvo Franci Korošec.**

Januar, 2023